
   

令和４年 第 11 回教育委員会 会議録 

 

 

日   時  令和４年 10 月３日（月） 午前９時 45 分 

 

場   所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

報   告  １ 野々市市教育委員会教育長の任命について（教育総務課） 

       ２ 野々市市教育委員会委員の任命について（教育総務課） 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

出席委員 

 教育長                       大久保 邦  彦 

  教育長職務代理者                   松  本 哲  幸 

委員                         宮  川 美保子 

〃                         北 村 曉 成 

〃                         中 江 洋 美 

 

欠席委員 

     委員                        安 嶋 是 晴 

 

 

 

出席した事務局職員 

教育部長                        山  下 かおり 

教育委員会事務局参事兼教育総務課学校教育担当課長  古  村     充 

教育総務課長                    塩 田   健 

     教育総務課担当課長兼学校給食センター所長      北   治 代 

     生涯学習課長                    松  村 隆  一 

     生涯学習課文化財担当課長              田  村  昌  宏 

     スポーツ振興課長                  宮  前 茂  喜 

教育総務課課長補佐                 井  沢  友  宏 

     教育総務課主事                   竹 内 有 紀 

 

 

傍聴人  ０人 
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議  事 

 

開会（午前９時 55 分） 

 

大久保教育長 令和４年第 11 回の教育委員会を開催したいと思います。９月 30 日で松野

委員、髙桑委員がご退任されました。本当にご両名には大変長らくお世話に

なりありがたく存じております。そして 10 月１日から新たに、北村曉成委

員、中江洋美委員に加わっていただきました。ただいま市長室の方で、わた

くしの２期目も含めまして、辞令をいただいて参りました。また皆さんよろ

しくお願いいたします。 

さて、議事録の署名を、早速でございますけれど北村委員と中江委員にお願

いしたいと思います。よろしくお願いいたします。それでは、事務局からの

報告に入る前に自己紹介を行うとのことです。 

塩田 課長  それでは、報告事項に入る前に事務局の補佐以上の職員の自己紹介をいた 

します。 

 

≪ 事務局職員 自己紹介 ≫ 

 

塩田 課長  以上で、事務局職員の自己紹介を終わらせていただきます。よろしく 

       お願いいたします。 

大久保教育長 本日は報告事項が２件です。それでは報告１「野々市市教育委員会教育長の 

任命について」、報告２「野々市市教育委員会委員の任命について」の２件

についてまとめて説明をお願いします。 

塩田 課長  報告１「野々市市教育委員会教育長の任命について」、報告２「野々市市教 

育委員会委員の任命について」説明。 

       （説明の概要） 

       教育長   大久保 邦彦（再任） 

       教育委員  北村 曉成（新任） 

       教育委員  中江 洋美（新任） 

       就任にあたりまして、北村委員・中江委員より一言ご挨拶をいただけますで

しょうか。 

北村 委員  この度、教育委員を拝命いたしました北村曉成と申します。私自身子どもが

多くおり、教育に携わる機会もいろいろありまして、自分自身もこの地域に

長く住まわせていただいておりますので、少しでも皆様のお役に立てれば

という思いで努めてまいりますので、何卒お力をお貸しいただくよう４年
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間どうぞお願いいたします。 

中江 委員  この度、教育委員を拝命いたしました中江洋美と申します。皆様にはこれま

でも様々な場面でお世話になり、またご指導いただいて参りました。私はま

だわからぬことばかりで、お力添えできることがあるか不安でもあります

が、どうか変わらぬご指導をいただきながら皆様と一緒に励んで参りたい

と思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

       また委員の先輩方におかれましても、初心者ではございますがよろしくお

願いいたします。 

 

塩田 課長  それでは、両委員につきましては野々市の教育の振興のためにご尽力いた

だきますようよろしくお願いいたします。 

大久保教育長 報告１「野々市市教育委員会教育長の任命について」、報告２「野々市市教 

育委員会委員の任命について」でございました。 

その他事務局から報告ございますか。委員の皆様からも特になかったです

か。 

 短い時間ではございましたけれど、以上をもちまして、第 11 回の教育委員

会を終了させていただきます。 

 

閉会（午前 10 時 03分） 


